KypTka () 16*117 Phildar
Pasmepebl: a) 34/36 — b) 38/40 — c) 42/44 - d) 46/48 - e) 50/52
Matepuansbl: npsxa Partner 6 (50% nonuamug, 25% akpun, 25% wepctb, 50 r/ 66 m), uBeT
Bengale 16 — 17 — 19 — 21 — 23 moTka. Cnuubl N2 5,5 1 5, 3 nyroBuubl guameTpom 32 Mm.
Basku:
®daHTa3unHbIN y30p (CM. gnarpamMmmy) MHOroKpaTH.: 8+2 Kpom. .
1-b1 pag: 1 kpom., * 1 nud., 6 U3H. — 1 Ny, * NOBTOPSATb OT *A0%*, 3aKOHUYUTL 1 KPOM.
2-01i — 5-bIl PAA: BA3aTb Kak NeTnn NpeaCcTaBnsOTCS.
3-un psag: sce nuy,.
4-bin pag: 1 kKpoM., * 3 U3H. — 2 nu. — 3 U3H. * NOBTOPSATb OT *A0*, 3aKOHUUTb 1 KPOM.
6-01 pAf: BCE U3H.
MoBTOpSATL BCErga 3tu 6 p.
Pe3unHka 2x2
Obpaseu:
10 cm dpaHTas. ysopa. Cnmubl N2 5,5 =20 n. un 31 pag
CIMUHKA:
HabpaTtb: a) 90 n.—b) 96 n. —c) 106 n. —d) 114 n. —e) 122 n., cnuuybl Ne 5, BA3aTb pe3nHKon 2x2
HauMHas 1 3akaH4mBas 2 nuu. BeicoTon 10 cm.
Mpopomxute cnnuamu Ne 5,5 pbaHTas. y3opom (CM. BA3KM) HauMHasa c 1 KpoMm. 1 : a)c)e) 1-on —
b)d) 5-om n. gnarpammbl.
Ha BbicoTe 25 cm (78 p.) OT pe3unHku, o6pasoBaTb NPONMbI 3aKpbiBas C KaX 40 CTOPOHbI B
Kaxaom 2 p.:
a) 2pasa3n.,1paz2n.un3pasaln.
b) 1paz4n.,1paz3n.,3paza2nunipasin.



c) 2pasa4dn.,2pasad3n,ipaz2n unipasin.

d) 1pasbn,2pasad4n,1paz3n,1paz2n.n2pasaln.

e) 1pa3dn,2pasadn,2pasa3n.,1paz2n.uipasln.
Ocrtaetcq:a)68n.—b)70n.—c)72n.—-d)74n. —e) 78 n.
Ha BbicoTe: a) 45 cm (140 p.) — b) 46 cm (142 p.) —c) 47 cm (146 p.) —d) 48 cm (148 p.) —e) 49 cm
(152 p.) oT pe3nHku, obpasoBaTb NieYmn 3aKpbiBas C KaXKA0W CTOPOHbI B KaXA0M 2 p.:

a) 4pasa4n.

b) 3pazsad4n.n1passdn.

C) 2pasa4dn.n2pasabsn.

d) 2pazad4n.n2pasabn.

e) 4 pasadn.
OpHoBpemeHHO, obpasoBaTb rOprioBMHY 3akpbiBas LeHTp.: a)b)c) 14 n. — d)e) 16 n., 3aTem
NPOAOMXNTbL C 1 CTOPOHbI 332 pa3 3aKkpbiBas CO CTOPOHbI FOPNOBUHbLI B kKaxaoM 2 p.: 1 paz7 n. n 1
pa3 4 n. 3aKkOHYMTb BTOPYO CTOPOHY FOPNOBUHbI.
NMPABASA NMOJIOYKA:
HabGpatb: a) 39 n.—b)43 n.—¢) 47 n. —d) 51 n. — e) 55 n. cnmubl N2 5, BA3aTb pe3nHkon 2x2
HaunHas ¢ 3 nuy. BbicoTon 10 cMm.
Mpogomxuntb cnuuamu Ne 5.5 cbaHTas. y3opom (CMm. BA3ku) genas 1 ybasky B Havane psga
HauMHas ¢ 1 KpOM. 1 5-01 NeTNn guarpammbl.
Nveem: a) 38 n.—b)42n.—c)46 n.—d) 50 n. —e) 54 n.
Ha BbicoTe 25 cm (78 p.) OT pe3nHku, obpasosaTb NPOMMbI 3aKpbiBas Crnesa B KaXaoMm 2 p.:

a) 2paszad3n.,1paz2n.un3pasaln.

b) 1paz4n,1paz3n,3paza2n.nipasn.

C) 2pasadn.,2pasad3n,1paz2n unipasin.

d) 1pasbn,2pasad4n,1paz3n,1paz2n.n2pasaln.

e) 1pa3dn,2pasadn,2pasa3n.,1paz2n.uipasln.
Tem BpemeHeM, Ha BbicoTe: a) 28 cMm (88 p.) —b) 29 cm (90 p.) — c) 30 cm (194 p.) —d) 31 cm (96
p.) —e) 32 cm (100 p.) oT pe3uHkn, obpasoBaTb rOPNOBUHY 3aKpbiBas cnpaea 1 pa3 1 n., 3aTem:
a)b)c) * B kaxgom 6 p.: 2 pasa 1 n. n4 p. Bbiwe: 1 pa3 1 n. * noBTOpATbL OT *A0* 3 pasa, 3atem 6
p. Bbiwe: 1 pas 1 n.
d)e) * B kaxgom 6 p.: 2 pasa 1 n. n B kaxgom 4 p.: 2 pasa 1 n. * noBTOPATb OT *40* 2 pasa, 3aTem
6 p. Bbiwe: 1 pa3 1 n. nBkaxgom4 p.: 2 pasa 1n.
Tem BpemeHem, Ha BbicoTe: a) 45 cm (140 p.) —b) 46 cm (142 p.) —c) 47 cm (146 p.) —d) 48 cm
(148 p.) —e) 49 cm (152 p.) oT pe3unHkn, obpasoBaTb NSEYO 3aKpbiBas CreBa B KaX4oMm 2 p.:

a) 4pasa4n.

b) 3pazsad4n.n1pasdn.

Cc) 2pasa4dn. n2pasabsn.

d) 2pasza4n.n2pasabsn.

e) 4 pasadn.
JNleByto nonoyky BA3aTb CUMMETPUYHO HaYMHasa paHTas. y30p Kak Ha CruHKE.
PYKABA:
HabGpatb: a) 50 n. —b) 54 n. —¢) 58 n. — d) 60 n. — €) 66 n. cnuubl N2 5, BA3aTb pe3nHkon 2x2
HauMHasa n 3akaH4mBas 2 nuy. eeicoton 10 cm (23 p.), 3aTeM cgenaTb 1 U3H. pAS Ha U3H. CT.
pacnpegenss 6 npubaBok Ha psaay.
Monyyaem: a) 56 n.—b)60nN.—c) 64 n.—d)68n.—e) 72 n.
Mpogonxnte cnuyamu Ne 5,5 cpaHTas. y3opom , HauuHas ¢ 1 Kpom. 1 : a)e) 2-oin — b) 8-om — ) 6-
on —d) 4-o1 n. guarpammbl.
MpubaBuTh C KaXA0M CTOPOHLI (MOCTENEHHO BOCCTaHaBNMBas y30p No Mmepe npubasneHus):



a) B kaxgom 28 p.: 2 pasa 1 n.u 26 p. Bbiwe: 1 pa3 1 n.
b) B kaxgom 28 p.: 2 pasa 1 n.un 26 p. Bbiwe: 1 pas 1 n.
c) B kaxgom 22 p.: 4 pasa 1 n.
d) B kaxgom 18 p.: 5 pas 1 n.
e) B kaxgom 16 p.: S pa31n.n14 p. Bbiwe: 1 pasz 1 n.
Mmeem: a)62n.—b)66n.—c)72n.—d) 78 n.—e) 84 n.
Ha BbicoTe 35 cm (108 p.) oT pe3nHku, obpasoBaTb OKPYrieHne 3akpbiBas C KaXg0M CTOPOHbI:
a) Bkaxgom2p.:1paz3n.,1paz2n., 5pas1n, Bkaxagom4p.:5pas1n uskKaxsom2p.:
4pazsain,1pas2nunipas3n.
b) B kaxgom 2 p.:1paz33n.,1pa32n.,7pa3ln.,Bkaxiom4p.:3pasaln uBkKaxiom 2
p.6pa31n,1paz2n.un1pas3n.
c) Bkaxgom2p.:1pa3z3n.,2pasa2n,7pa3ln.,Bkaxaom4p.:2pasal1n uBskKaxiom 2
p..6pazin,2pasaz2n.unipas3n.
d) Bkaxgom2p.:1paz3n.,3pasa2n.,7pa3in.,skaxigom4p.:1pas1n ns.kKaxsom2
p.6pa31n,3pasa2n nipas3n.
e) Bkaxgom2p.:2pasa3n.,2pasa2n,15pazin,2pasza2nun2pasaln.
Ha BbicoTe 50 cm (154 p.) OT pe3uHku, 3akpbiTb ocTaBwmecs 14 n. CeasaTb BTOPON pykas.
OKAHTOBKW NrOPITOBUHbI U MITAHOK:
HabGpaTtb: a) 143 n. —b) 145 n. —¢) 147 n. —d) 151 n. —e) 153 n. cnuubl Ne 5, BA3aTb pe3nHKon
2x2 HaumnHas 3 nuu. (3akoH4uTb: a)c)d) 2 nuy. — b)e) 2 usH.) Boicotom 8 cm (18 p.), 3aTem caenaTb
1 nnuU. psg Ha nuu. CTOPOHE M HECKONbKO PAAOB rMagbio ap. uBeTa.
CBsA3aTb Jpyryto OKaHTOBKY CUMMETPUYHO.
CBOPKA:
CwuTb nneyesble, bokoBbIE WBLI U pykasa. [puwmnTb pykasa k npormam. lpukkeTnesatb
okaHTOoBKM. CaenaTtb 3 neTnuubl NPy NOMOLLW UMbl Ha NpPaBoMW Nonoyke, nepsyro 3a 10 cm oT
HW3a, cnep. pacctosiHuem B 6 cM. [puUWNTL HaNnpoTMB NyroBuLbl Ha 1-01 N. paHTas. y3opa.
CaenaTtb 2 WHypka 4nuHon 45 cm, nepByo 3adomMKCMpoBaTh BHYTPU NpaBon nonoyvku (Ha 6okosom
LUIBE) Ha BbICOTE 25 CM OT HM3a, APYrY HAanNpOTUB , HA BHELLUHEM Kpat OKaHTOBKW NEBOWN MOMOYKMU.

MepeBena NapuxaHka
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